

LGG

Maradványtelepi cigánycsalád.

A férfi 38 éves (a házassági körzetből), a nő 35, helybéli. A férfi kisebb lopásokért (mező lopás, gabona, birka) háromszor ült börtönben. Legutóbbi szabadulása óta bejáró segédmunkás a közeli nagyvárosban. Az asszony ugyanabból a gyárból van gyesen (amíg a férje börtönben volt, elment dolgozni, a gyerekekkel az azóta meghalt nagymama volt).

7 gyermekük van. A legidősebb 18 éves, most ment férjhez (a házassági körzetbe), a fiuszüleinél élnek. Hat gyerekük van itthon, négy iskolás: 14 éves lány negyedikes, három évvel tulkoros, 13 éves fiú ötödikes, két évvel, tulkoros, 12 éves fiú harmadikos, két évvel tulkoros, 11 éves fiú két évvel tulkoros, másodikos, egy 5 éves kislány és fél éves kisfiú itthon vannak.

Egy főre jutó jövedelmük az apa 3000 forintos keresetével, az anya gyesével és a családi pótlékkal 870 forint.

Mindennaposak az otthoni zűrök. A férfi állandóan féltékenykedik (a börtönben töltött idők miatt, legutóbb 2 és fél évet ült), ha iszik, télviz idején kikergeti a családot a házból - ilyenkor a szomszédokhoz menekül a nő a gyerekekkel.

3x3-as kis vályogházban élnek nyolcan. Két ágy, kiságy, két szekrény, sparheld, és már mozdulni sem lehet, asztal, polc az edényekkel. Se a gyerekeknek, se az asszonynak nincs téli ruhájuk. A testi-lelki elcsúszás állapotában, a földadás szélén élnek.

Építkezni szeretnének, a tanács adott ingyen házhelyet (ahol a többi telepi családnak). Az építési engedélyük is megvan a CS-házra, de mégsem tudják elkezdeni, 18600 forint a kötelező előtakarékosság, semmi pénzüik nincs. Az asszony szeretné az ő nevére átíratni az építési papírokat, nehogy a férje kikergethesse a majdani házból is. (A válást is felejtja a fejében, de még nem határozta el magát.) Tervük nincs, hogy hogyan szerezzék meg az induláshoz szükséges pénzt.

A tanács a férfi multja és időnkénti cirkuszai miatt nem hajlandó segíteni a családot.

1980. januárban 800 forintot kaptak a SZETA-ból.

Ha akarják, ők is megkaphatják a módosított tervrajzot az LGL. esethez hasonlóan, még nem döntöttek.

Műjls 500